## **REGISTRO PUBLICO DE PANAMA**

No. 631412

REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODE PANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGIS

PAG. 1 // YAORPA20 //

CERTIFICA

CON VISTA A LA SOLICITUD 12 - 25407

----- QUE LA GOCIEDAD : -----AEINER BUSINESS CORP SSE ENCUENTRA REGISTRADA LA FICHA 425619 DOC. 408622 DESDE EL CATORCE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL DOS QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE QUE SUS DIRECTORES SON: 1 ) CARLOS ERNESTO ORTEGA SANTOS ) FERNANDO AMPUÑO CUCALON 3 ) JUAN PABLO ORTEGA SANTOS QUE SUS DIGNATARIOS SON: PRESIDENTE : CARLOS ERNESTO ORTEGA SANTOS TESORERO : FERNANDO AMPUÑO CUCALON SECRETARIO : JUAN PABLO ORTEGA SANTOS QUE LA REPRESENTACION LEGAL LA EJERCERA: EL REPRESENTANTE LEGAL DE LA SOCIEDAD LO ES EL PRESIDENTE, PUDIENDO TAMBIEN EJERCER ESE CARGO EL TESORERO O EL SECRETARIO EN LAS AUSENCIAS DEL PRESIDENTE O CUALQUIER PERSONA QUE LA JUNTA DIRECTIVA DESIGNE COM ESE DBUETO. - QUE SU AGENTE RESIDENTE ES: MOSSACK FONSECA & CO. EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA . EL DIECISEIS DE ENERO DEL DOS MIL DOCE A LAS 10:04:52.A.M. ESTA CERTIFICACION PAGO DERECHOS POR UN VALOR DE B/. 30.00 COMPROBANTE NO. 12 - 25407 NO. CERTIFICADO: S. ANONIMA - 005275 FECHA: Lunes 15. Enero DE 2012 R ACALIUD HTBEATLIB PUBLICO DE A CERTIFICADOR 77 YAORPARO 77 PRO DE CERTIFIC MOTATRICA LA CAMPA DE CUAYA DEL EGUADOR De organismo from le tacadira l'ope une combere el Attitudo De motific, Nationala Coleo de la Ley Nettodial, fetamendo moderate decreto Supremo **APOSTILLE** Convention de la haye du 5 octobre 1961 unition for the intermediate of the publicado to the Colonia in the case of Acril de mil section a retrain y sea, Publicado to the colonia in the colonia in the case of the colonia in the case of th 1 Pais PANAMA El presente documento público cultur buncopare cadimages as ----2 ha sido firmado por 3 quien actua en calidad operation at discontinuous 4 y esta revestido del sello/timbre de **CERTIFICADO** Seldia 1 8 JAN 2012 5 EN Panamá Esta Autorización no 7 por DIRECCION ADMINISTRATIVA en cuanto al contenido 8 Bajo el número // Dr. J. Antania Tina del documento 10 Firma 9 Sello/timbre MULTINE THE THE GUAYAQUU -Sugara to

EGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODE PANAMA R